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Vragen van het lid Van Dekken (PvdA) aan de ministers van Veiligheid en 
Justitie en van Buitenlandse Zaken over de artikelen «de grote voetbalroof» en 
«onderzoek gewenst naar mensenhandel» (ingezonden 13 augustus 2013). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het artikel «de grote voetbalroof» in Voetbal 
International over de rol van investeringsfondsen, de betrokkenheid van 
Nederlandse bv’s daarbij en meer algemeen, mensenhandel in het voetbal?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over het feit dat de UEFA (via voorzitter Michel Platini) 
Financial Fair Play bepleit en diezelfde UEFA tegelijkertijd wordt geconfron-
teerd met investeringsfondsen die het tegenovergestelde bewerkstelligen, 
zoals verhoogde risico’s op witwassen en criminele activiteiten, ook of juist in 
Nederland? 

Vraag 3
Wat is uw oordeel over de angst bij UEFA dat door investeringsfondsen 
sportieve resultaten vatbaar zijn voor manipulatie als de investeerder 
economische belangen heeft bij spelers alsmede bij andere voetbalclubs? 

Vraag 4
Wat is uw opvatting over het gebrek aan transparantie dat kan zorgen voor 
verdere risico’s op matchfixing, witwassen en andere criminele activiteiten? 
Kunt u hierbij ook ingaan op de relatie tot het nog lopende justitieel en 
algemeen onderzoek naar matchfixing in Nederland? 

Vraag 5
Wat vindt u van de verwevenheid van Nederlandse bv’s met investerings-
fondsen, grote voetbaltransfers, zogenaamde stromannen, spelersmakelaars 
en andere betrokkenen? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het systematisch gebruiken van mensen als handels-
waar via investeringsfondsen en onduidelijke bv’s feitelijk mensenhandel is? 

1 Voetbal International, 7 augustus 2013
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Vraag 7
Bent u bereid een onderzoek te gelasten naar de rol van investeringsfondsen 
binnen het Nederlandse voetbal of dergelijke fondsen onmiddellijk te 
verbieden zoals in in Engeland is gedaan? 

Vraag 8
Bent u bereid te bevorderen dat de wetgeving wordt aangepast zodat handel 
in inschrijfrechten en deze nieuwe vorm van spelershandel binnen het 
voetbal niet langer plaats kunnen vinden, bijvoorbeeld langs de weg van de 
zogenaamde «Pelé-wet» in Brazilië?
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